



தூத்துக்குடி மாவட்டம்
திருத்திய அறிவிக்கை (Notification)
அமைப்பாளர் காலிப்பணியிடங்களுக்கு நேரடி நியமனம்

ந.க.எண்.19122/2020

நாள்: 09.2020

தூத்துக்குடி மாவட்டத்தின் கீழ் இயங்கும் புரட்சித்தலைவர் எம்.ஜி.ஆர் சத்துணவுத்திட்ட பள்ளி சத்துணவு மையங்களில் ஏற்பட்டுள்ள 22 அமைப்பாளர் காலிப்பணியிடங்களுக்கு ரூ.7700/---24200/- என்ற ஊதிய விகிதத்தின் கீழ் நேரடி நியமனம் மூலம் நிரப்பிட பெண் விண்ணப்பதாரர்களிடமிருந்து 03.10.2020 முடிய அலுவலக வேலை நாட்களில் காலை 10.00 மணி முதல் மாலை 5.45 வரை மட்டும் விண்ணப்பங்கள் வரவேற்கப்படுகின்றன.

இனசுழற்சி வாரியான காலிப்பணியிட விவரம்

வ.எண்	வகுப்பினர்	காலிப்பணியிட எண்ணிக்கை
1.	ஆதிதிராவிடர்	3
2.	மிகவும் பிற்படுத்தப்பட்டோர் மற்றும் சீர்மரபினர்	3
3.	பிற்படுத்தப்பட்டோர் (பிற்படுத்தப்பட்ட முஸ்லீம்கள் தவிர)	3
4.	பிற்படுத்தப்பட்டோர் (பிற்படுத்தப்பட்ட முஸ்லீம்கள் தவிர) ஆதரவற்ற விதவை	1
5.	பிற்படுத்தப்பட்டோர் முஸ்லீம்கள்	1
6.	பொதுப்போட்டி	4
7.	பொதுப்போட்டி (மாற்றுத்திறனாளி - காதுகேளாதோர்)	1
8.	பொதுப்பிரிவு (சிறுபான்மையினர் பள்ளி)	6
	மொத்தம்	22

தகுதிகள்

இனம்	வயது (31.08.2020-ல்)	கல்வித்தகுதி
பொதுப்பிரிவினர் மற்றும் தாழ்த்தப்பட்டோர்	குறிப்பிட்ட தேதியில் 21 வயது பூர்த்தியடைந்தும் 40 வயதிற்கு மிகாதவராகவும் இருக்க வேண்டும்	10ம் வகுப்பு தேர்ச்சி பெற்றிருக்க வேண்டும்
பழங்குடியினர்	18 வயது பூர்த்தியடைந்தும் 40 வயதிற்கு மிகாதவராகவும் இருக்க வேண்டும்	8வது தேர்ச்சி / தோல்வி பெற்றிருக்க வேண்டும்

விதவைகள் மற்றும் கணவனால் கைவிடப்பட்டோர் 20 வயது பூர்த்தி அடைந்தும் 40 வயதிற்கு மிகாதவராகவும் இருக்க வேண்டும். மேற்படி பணியிடங்கள் அரசு விதிமுறைகளின்படியும் மாண்புமிகு நீதிமன்ற ஆணைக்குட்பட்டும் நிரப்பப்படும். கல்வித் தகுதி, இருப்பிடம், சாதி, விதவை / கணவனால் கைவிடப்பட்டோர் மற்றும் இதர முன்னுரிமை சான்றுக்கான ஆதாரம் கண்டிப்பாக இணைக்கப்பட வேண்டும்.

தூத்துக்குடி மாவட்டம் சம்பந்தப்பட்ட ஊராட்சி ஒன்றிய எல்லைக்குட்பட்டு வசிப்பவராக இருத்தல் வேண்டும். நியமன பணியிடத்திற்கும் விண்ணப்பதாரர் குடியிருக்கும் இடத்திற்கும் இடையே உள்ள தூரம் 3 கி.மீ-க்குள் இருக்க வேண்டும். பூர்த்தி செய்யப்பட்ட விண்ணப்படிவத்துடன் கல்வி, இருப்பிடம், சாதி, விதவை / கணவனால் கைவிடப்பட்டவர் போன்ற சான்றிதழ்களின் நகல்களை இணைத்து நேரில் / பதிவஞ்சலில் சம்பந்தப்பட்ட ஊராட்சி ஒன்றிய அலுவலகங்களுக்கு 03.10.2020 முடிய மாலை 5.45-க்குள் வந்து சேர வேண்டும். இதற்குபின் பெறப்படும் விண்ணப்பங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டாது. காலிப்பணியிட விபரங்களும் இனசுழற்சி விபரங்களும் மற்றும் விண்ணப்ப படிவமும் www.thoothukudi.nic.in என்ற இணையதளத்தில் வெளியிடப்பட்டுள்ளது.

மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர்,
தூத்துக்குடி.

23.9.2020
23/9/2020

**புரட்சித் தலைவர் எம்.ஜி.ஆர் பள்ளிச் சத்துணவுத் திட்டம்
தூத்துக்குடி மாவட்டம்
சத்துணவு அமைப்பாளர் பணிக்கான விண்ணப்பம்
(பெண்கள் மட்டும்)**

புகைப்படம்
கையொப்பத்துடன்

விண்ணப்பிக்கும் மையத்தின் பெயர்	
வட்டாரம்	
ஒதுக்கப்பட்ட இன சூழ்சி	

1	மனுதாரர் பெயர்							
2	தகப்பனார் / கணவர் பெயர் முழு முகவரி (ஊராட்சி எனில் தெரு, கிராமம், ஊராட்சி விவரத்துடன் / நகர்ப்புறம் எனில் தெரு, வார்டு, மண்டலம் விவரத்துடன்)	கதவு எண்						
		தெரு பெயர்						
		கிராமம்						
		ஊராட்சி						
		வார்டு எண்						
		மண்டலம்						
		நகராட்சி/மாநகராட்சி						
3	பிறந்த தேதி (பூர்த்தியடைந்த வயதுடன்) (31.08.2020 தேதியில்) (வயது 21 முதல் 40 வரை)	DD	MM	YYYY	வயது :			
4	கல்வித் தகுதி (சான்று நகலுடன்)							
5	இனம் (பொருத்தமானவற்றை ✓ செய்யவும்)	General	BC	BC (Muslim)	MBC	SC	SC (A)	ST
6	மனுதாரர் வசிக்கும் கிராமத்தின் பெயர்							
7	மனுதாரர் வசிக்கும் பகுதிக்கும் விண்ணப்பிக்கும் சத்துணவு மையத்திற்கும் இடையே உள்ள தூரம்.							
8	மனுதாரர் அரசு பணியில் உள்ளாரா?	ஆம் / இல்லை						
8(a)	ஆம் எனில் சம்பந்தப்பட்ட துறையின் அனுமதி பெற்ற விபரம்.	கடித எண்: நாள்: பள்ளி சத்துணவு மையம் / அங்கன்வாடி மையம் / இதர அரசு துறை						
8(b)	மனுதாரர் குடும்பத்தில் யாரேனும் அரசு / உள்ளாட்சி நிறுவனம் / தனியார் துறை நிறுவனங்களில் பணியில் உள்ளாரா? (பொருத்தமானவற்றை ✓ செய்யவும்)	ஆம் / இல்லை						
9	மனுதாரரின் பிற தகுதிகள் (சான்றிதழ் இணைக்கப்பட வேண்டும்)							
10	திருமண நிலை (பொருத்தமானவற்றை ✓ செய்யவும்) (வ.எண் 2,3,4 ஆம் எனில் சான்று நகல் இணைக்கப்பட வேண்டும்)	1. திருமணமாணவர்		ஆம்	இல்லை			
		2. விதவை		ஆம்	இல்லை			
		3. ஆதரவற்ற விதவை		ஆம்	இல்லை			
		4. கணவரால் கைவிடப்பட்டவர்		ஆம்	இல்லை			

11	இதர தகுதிகள்	
	1. மனுதாரர் மாற்றுத்திறனாளி எனில் எத்தகைய ஊனம்? ஊனத்தின் சதவீதம் (அடையாள அட்டை நகல் இணைக்கப்பட வேண்டும்)	ஊனத்தின் தன்மை : ஊனத்தின் சதவீதம் :
	2. மனுதாரரின் மகள்/மகன்/கணவர் மாற்றுத் திறனாளி எனில் எத்தகைய ஊனம்? ஊனத்தின் சதவீதம் (அடையாள அட்டை நகல் இணைக்கப்பட வேண்டும்)	மாற்றுத் திறனாளி உறவு முறை : ஊனத்தின் தன்மை : ஊனத்தின் சதவீதம் :
12	மனுதாரரின் குடும்ப வருட வருமானம்	ரூ.
13	பிற குறிப்புகள்	
14	கீழ்க்கண்ட சான்று நகல்களை இணைத்துள்ளேன் (பொருத்தமானவற்றை ✓ செய்யவும்)	
அ)	வயது (பள்ளி மாற்றுச் சான்றிதழ்)	ஆம் இல்லை
ஆ)	கல்வித்தகுதி சான்று (10ம் வகுப்பு தேர்ச்சி பெற்றதற்கான சான்று)	ஆம் இல்லை
இ)	இருப்பிடச்சான்றிதழ்	
	வாக்காளர் அடையாள அட்டை	ஆம் இல்லை
	குடும்ப அட்டை	ஆம் இல்லை
	வீட்டுவரி ரசீது	ஆம் இல்லை
ஈ)	சாதி சான்றிதழ்	ஆம் இல்லை
உ)	விதவை / ஆதரவற்ற விதவை / கணவரால் கைவிடப்பட்டவர் சான்று	ஆம் இல்லை
ஊ)	மனுதாரரின் மாற்றுத்திறனாளிக்கான அடையாள அட்டை	ஆம் இல்லை
எ)	மனுதாரரின் மகள்/மகன்/கணவருக்கான மாற்றுத்திறனாளிக்கான அடையாள அட்டை	ஆம் இல்லை
<p>மேற்குறிப்பிட்ட விபரங்கள் யாவும் குடும்ப வருமானம் உட்பட, உண்மையென சான்று செய்கிறேன். இதில் தவறான தகவல்கள் இருப்பது கண்டறியப்பட்டாலோ அல்லது புகார்கள் மூலம் தெரிய வரப்பெற்றாலோ அரசால் எடுக்கப்படும் நடவடிக்கைகளுக்கு சம்மதிக்கிறேன். நேர்முகத் தேர்வின்போது அனைத்து அசல் சான்றிதழ்களையும் சமர்ப்பிக்கிறேன் எனவும் உறுதி கூறுகிறேன்.</p> <p>இடம் : நாள் : . . . 2020.</p> <p style="text-align: right;">மனுதாரர் கையொப்பம்</p>		

அலுவலக உபயோகத்திற்கு மட்டும் (For Office Use only)

விண்ணப்பம் ஏற்றுக் கொள்ளத்தக்கதா? (பொருத்தமானவற்றை ✓ செய்யவும்)	ஆம்	இல்லை	
நேர்முகத் தேர்வுக்கு ஆஜராக அழைப்பு கடிதம் அனுப்பப்பட்ட கோப்பு எண் மற்றும் நாள்.			
ஏற்கப்படவில்லை எனில் காரணம் (பொருத்தமானவற்றை ✓ செய்யவும்)	விண்ணப்பித்த மையத்திற்கான இட ஒதுக்கீடு மனுதாரருக்கு இல்லை	குறைந்தபட்ச வயது இல்லை	அதிகபட்ச வயது கடந்து விட்டது
	போதிய கல்வித் தகுதி இல்லை		

துணை வட்டார வளர்ச்சி அலுவலர் (சத்துணவு)
(வ.ஊ)

வட்டார வளர்ச்சி அலுவலர்

தூத்துக்குடி மாவட்டம்

திருத்திய அறிவிக்கையின்படி பள்ளி சத்துணவு அமைப்பாளர்கள் புதிதாக நியமனம் செய்யப்பட வேண்டிய பள்ளிகள் மற்றும் இனசுழற்சி விபரம்

வ. எண்	ஊராட்சி ஒன்றியத்தின் பெயர்	பள்ளியின் பெயர் மற்றும் முகவரி	இனசுழற்சி	
			வ. எண்	இன சுழற்சி விபரம்
1	கோவில்பட்டி	சேனையர் கலைமகள் துவக்கப்பள்ளி, ஈராச்சி	175	பொதுப்போட்டி (மாற்றுத்திறனாளி - காது கேளாதோர்)
2	தூத்துக்குடி	அரசு உயர்நிலைப்பள்ளி, பொட்டல்காடு	176	ஆதிதிராவிடர்
3	தூத்துக்குடி	ஏ.வி.எஸ். தொடக்கப்பள்ளி, தெர்மல் நகர்	177	மிகவும் பிற்படுத்தப்பட்டோர் மற்றும் சீர்மரபினர்
4	கயத்தார்	ஊராட்சி ஒன்றிய துவக்கப்பள்ளி, காப்புலிங்கம்பட்டி	178	பிற்படுத்தப்பட்டோர் (பிற்படுத்தப்பட்ட முஸ்லீம்கள் தவிர)
5	ஓட்டப்பிடாரம்	ஊராட்சி ஒன்றிய நடுநிலைப்பள்ளி பட்டினமருதூர்	179	பொதுப்போட்டி
6	திருச்செந்தூர்	அரசு உயர்நிலைப்பள்ளி, நடுநாலமுலைகிணறு	180	பிற்படுத்தப்பட்டோர் (பிற்படுத்தப்பட்ட முஸ்லீம்கள் தவிர)
7	திருவைகுண்டம்	இந்து ஆதிதிராவிடர் துவக்கப்பள்ளி, ஸ்ரீமூலக்கரை.	181	பொதுப்போட்டி
8	கோவில்பட்டி	கம்மவார் பெண்கள் மேல்நிலைப்பள்ளி, கோவில்பட்டி.	182	ஆதிதிராவிடர்
9	தூத்துக்குடி	பாரதி வித்யாலயம் மேல்நிலைப்பள்ளி, தூத்துக்குடி.	183	மிகவும் பிற்படுத்தப்பட்டோர் மற்றும் சீர்மரபினர்
10	தூத்துக்குடி	ஐ.சி.எம். நடுநிலைப்பள்ளி, தூத்துக்குடி.	184	பிற்படுத்தப்பட்டோர் (பிற்படுத்தப்பட்ட முஸ்லீம்கள் தவிர) ஆதரவற்ற விதவை
11	கயத்தார்	அரசு மேல்நிலைப்பள்ளி, காளம்பட்டி.	185	பொதுப்போட்டி
12	விளாத்திகுளம்	இந்து நாடார் துவக்கப்பள்ளி, பேரிலோவன்பட்டி.	186	ஆதிதிராவிடர்
13	விளாத்திகுளம்	இந்து நாடார் துவக்கப்பள்ளி, வாலசமுத்திரபுரம்.	187	மிகவும் பிற்படுத்தப்பட்டோர் மற்றும் சீர்மரபினர்
14	கோவில்பட்டி	தேவர் பேரவை துவக்கப்பள்ளி, கோவில்பட்டி.	188	பிற்படுத்தப்பட்டோர் முஸ்லீம்கள்
15	ஓட்டப்பிடாரம்	ஊராட்சி ஒன்றிய தொடக்கப்பள்ளி, தென்னம்பட்டி.	189	பொதுப்போட்டி
16	புதூர்	ஊராட்சி ஒன்றிய நடுநிலைப்பள்ளி, மெட்டிப்பட்டி.	190	பிற்படுத்தப்பட்டோர் (பிற்படுத்தப்பட்ட முஸ்லீம்கள் தவிர)
17	ஓட்டப்பிடாரம்	நி.டி.நி.ஏ நடுநிலைப்பள்ளி கொல்லம்பரும்பு		சிறுபான்மையினர் பள்ளி - இனச்சுழற்சி இல்லை
18	ஓட்டப்பிடாரம்	நி.டி.நி.ஏ தொடக்கப்பள்ளி, பாஞ்சைகாலணி		சிறுபான்மையினர் பள்ளி - இனச்சுழற்சி இல்லை
19	கயத்தார்	டி.பி.எம் தொடக்கப்பள்ளி, தெற்கு கோனார்கோட்டை.		சிறுபான்மையினர் பள்ளி - இனச்சுழற்சி இல்லை
20	கயத்தார்	ஆர்.சி நடுநிலைப்பள்ளி, வடக்கு வண்டானம்.		சிறுபான்மையினர் பள்ளி - இனச்சுழற்சி இல்லை
21	திருச்செந்தூர்	சுபைதா துவக்கப்பள்ளி, காயல்பட்டினம்.		சிறுபான்மையினர் பள்ளி - இனச்சுழற்சி இல்லை
22	திருச்செந்தூர்	எல்.கே மேல்நிலைப்பள்ளி, காயல்பட்டினம்.		சிறுபான்மையினர் பள்ளி - இனச்சுழற்சி இல்லை

மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர்,
தூத்துக்குடி.

23.9.2020
23/9/20